

ПРО...

...КАТОК

Самый большой в Петербурге открытый ледовый каток в Удельном парке заработает не раньше 12 января, когда ожидается резкое похолодание.

Каток площадью 7 тыс. кв. м планировалось открыть еще в декабре, но из-за аномально теплой погоды это сделать не удалось: слишком большие размеры не позволяют обеспечить прочный ледовый покров.

После того как каток официально откроется, вход на него станет платным: 200 рублей. Для пенсионеров и учащихся цены будут ниже — 100 рублей. Часовая аренда коньков обойдется в 150 рублей.

...САМОЧУВСТВИЕ

В ближайшие дни у метеозависимых петербуржцев может резко ухудшиться самочувствие. Как сообщили в Институте прикладной геофизики (ИПГ) Росгидромета, на Солнце зафиксирована сверхмощная вспышка и в ближайшие два дня облако плазмы достигнет земной атмосферы, вызвав общепланетарную магнитную бурю.

Солнечные вспышки в зависимости от мощности рентгеновского излучения делятся на пять классов: А, В, С, М и Х. Каждый следующий класс в 10 раз мощнее предшествующего. Вспышка, происшедшая на Солнце, относится к максимальному классу Х.

...ЧП С САМОЛЕТОМ

Буквально чудом удалось избежать трагедии в аэропорту Череповца. Сегодня в 7.30 самолет, выполнявший рейс №233 по маршруту Череповец — Санкт-Петербург, при взлете выкатился за пределы взлетно-посадочной полосы на 40 метров. В момент ЧП на его борту находились 11 пассажиров и 3 члена экипажа. Никто из них не пострадал.

Как сообщили в УТ МВД по Северо-Западному федеральному округу, причиной случившегося стали неблагоприятные погодные условия: после мокрого снега взлетная полоса обледенела.

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ«Невское время»
меняет формат

ГАЗЕТА «Невское время» в 2014 году будет выпускаться в новом, современном формате. В частности, более узкой станет сама полоса (на пять сантиметров), другим станет дизайн.

Как сообщила «Вечернему Петербургу» главный дизайнер «Невского времени» Инна Павлова, изменения не носят кардинального характера — это просто обновление, внесение свежих тенденций, приближение к европейским стандартам.

Кроме некоторых внешних изменений направленность и тематика газеты останутся прежними: сохранятся международная, спортивная, культурная рубрики, публицистика, фельетоны. Как и раньше, большое внимание будет уделяться крупным фотоиллюстрациям.

Заметим, что сейчас в таком формате (А2) выходят газеты «Коммерсантъ» и «Санкт-Петербургские ведомости». Последний раз ребрендинг «Невского времени» проводился в 2006 году.

Сегодня номер «Невского времени» будет посвящен писателю Даниилу Гранину.

Александр КРИЦЫН



Фото ИТАР-ТАСС

Владимир Путин поздравил Даниила Александровича и вручил ему орден Святого Александра Невского.

Президент провел Рождество в родном городе

ВЛАДИМИР ПУТИН ПОЗДРАВИЛ С ЮБИЛЕЕМ ДАНИИЛА ГРАНИНА И ПОБЫВАЛ НА РЕПЕТИЦИИ ДЕТСКОГО ХОРА

С поздравлениями и подарками Владимир Путин приехал к Даниилу Гранину в гости, в его новый рабочий кабинет в доме на площади Собчака на Васильевском острове. Писатель, не раз признававшийся в книгах и интервью, как важны для него тишина и покой, получил этот кабинет в подарок на юбилей от членов Общественного совета Балтийской медиа-группы. Теперь у классика отечественной литературы есть все необходимые условия для творчества.

СВОЙ 95-й день рождения Даниил Гранин отметил в первый день нового года и за прошедшую с тех пор неделю успел обустроить новую творческую мастерскую по собственному вкусу. В ней все очень просто и скромно. Рабочий стол, бесконечные полки с книгами, пачка листов белой бумаги. Писатель создал более 30 книг — и все написаны от руки, хотя их автор уже давным-давно освоил компьютер.

— Встретив президента, Даниил Александрович представил ему своих гостей, — рассказал «Вечерке» автор репортажа о рождественской встрече президента с писателем журналист телеканала «100 ТВ» Роман Закурдаев. — Это члены Общественного совета БМГ — руководитель медиахолдинга Олег Руднов, дирижер Марис Янсонс и глава группы компаний «ЛенСпецСМУ» Вячеслав Заренков.

Владимир Путин поздравил классика отечественной литературы и вручил ему высокую государственную награду.

— Позвольте поздравить вас и с Новым годом, и с Рождеством, и с днем рождения, — сказал президент. — Хочу вручить вам государственную награду — орден Святого Александра Невского и по-

благодарить вас за ваш труд, за вашу работу.

Даниил Александрович в свою очередь поблагодарил главу государства. К словам благодарности писатель тут же добавил замечание, что никогда не носит свои награды — ни военные, ни гражданские.

— Любите меня таким, какой я есть, без всяких наград, — сказал Гранин. Но все-таки отметил, что доволен, «потому что получить из рук президента государственную награду — это всегда приятно», хоть и жаль, что «современные награды даже права бесплатно проехать в автобусе не дают».

В ответ на эти слова Владимир Путин ничего не сказал, но зато вручил классику еще один подарок — картину, на которой изображен чудесный зимний деревенский пейзаж, настоящее воплощение тишины и покоя. Вслед за президентом подарки юбиляру начали дарить и другие гости. Марис Янсонс достал красивый зеленый футляр со своей собственной любимой дирижерской палочкой. Даниил Александрович встревожился: как же руководитель оркестра без нее обойдется? Дирижер рассмеялся и заверил всех присутствовавших, что найдет другую.

За праздничным столом, украшенным

аппетитным юбилейным тортом в нежной глазури, гости задержались надолго. Но причиной тому, конечно, — вовсе не роскошный торт. Между собеседниками завязался важный разговор. Даниил Александрович попросил президента обратить внимание на судьбу библиотек, особенно тех, что работают в маленьких населенных пунктах. Во множестве городков и поселков именно библиотека остается единственным очагом культуры, единственным местом, где люди могут знакомиться и общаться друг с другом.

— Нельзя допускать закрытия библиотек, — поделился Даниил Гранин своим мнением с президентом.

Собеседники также обсудили проблемы современного образования и особенности этой сферы в России и других странах. Затем Даниил Александрович рассказал о том, что в скором времени собирается поехать в Германию, где выступит перед немецкой аудиторией с рассказом о войне и блокаде Ленинграда.

Владимир Путин провел в гостях у Гранина около 40 минут, что для президента, как это известно, нетипично долго.

В тот же день глава государства посетил новое здание Мариинского театра, где побывал на репетиции Сводного детского хора России. Он был составлен по итогам профессионального конкурса из тысячи детей из всех уголков страны. Во время визита президента репетировалась песня, которая будет исполнена на церемонии закрытия Олимпийских игр.

Оксана ЕРМОШИНА

Старт «Лыжных стрел» снова перенесен из-за теплой погоды — на 18 января. Электропоезда, перевозящие любителей лыжных прогулок, будут отправляться по выходным дням с Финляндского и Московского вокзалов в поселки Орехово и Шапки.